Уважаемые пайщики, информируем Вас:

- о возможных рисках получения несанкционирования доступа к защищаемой информации с целью осуществления финансовых операций лицами, не обладающими правом их осуществления (смс-информирование, ПИН кодов, пароли, коды, карты CVC код и т.д.);
-о мерах по предотвращению несанкционированного доступа к защищаемой информации, в том числе при утрате (потере, хищении) пайщиком (клиентом) устройства, с использованием которого им совершались действия в целях осуществления финансовой операции, контролю конфигурации устройства, с использованием которого клиентом совершаются действия в целях осуществления финансовой операции, и своевременному обнаружению воздействия вредоносного кода, (при утере карты, паролей, доступов-звонить и писать в обслуживающий Вас Банк);
[bookmark: _GoBack]-Кредитный потребительский кооператив «Содружество» никогда не запрашивает у пайщиков (клиентов) номера ПИН кодов, пароли, коды, карты CVC код (при утере договора передачи личных сбережений, сберегательной книжки либо сертификата-за дубликатом документов необходимо обратиться по адресу:454112, г. Челябинск, Комсомольский пр-т, д. 37. Полную информацию можно получить по телефону: 8(351)-750-39-19)  


